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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Bakalářská práce se zabývala problematikou dlouhodobé nezaměstnanosti s cílem popsat a 

vysvětlit související pojmy, především se zaměřením na ekonomické dopady tohoto 

sociálního jevu na jedince.  

Práce je vhodně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka 

popisuje a charakterizuje nezaměstnanost, druhy trhů, politiku nezaměstnanosti apod. Za 

zvláštní lze považovat tu skutečnost, že prvotní informace o vlastním tématu práce 

(dlouhodobé nezaměstnanosti) se objevují až na straně 38. V předcházející části práce 

autorka sice popisuje související pojmy, ale mnohdy dost vzdálené, samotná dlouhodobá 

nezaměstnanost by si zasloužila větší pozornost autorky, např. uvedením výsledků výzkumů 

v oblasti dlouhodobé nezaměstnanosti či podrobnějším vysvětlením ekonomických dopadů 

dlouhodobé nezaměstnanosti - v práci není nikde uvedena skutečnost o stoupajícím 

zadlužování českých domácností, zvyšujícím se počtu vyhlášení soukromých bankrotů  a 

exekucí či není zmíněna problematika finanční gramotnosti obyvatel ČR. 

V praktické části autorka popisuje průběh průzkumu provedeného na ÚP ČR, kontaktním 

pracovišti Rumburk a Varnsdorf (autorka používá zastaralou odbornou terminologii - 

dislokované pracoviště) a vyhodnocuje výsledky průkumu. V této části se vyskytují drobné 

chyby, např. z uvedených informací  (str. 52) není zřejmé, jakým způsobem probíhal vlastní 

výběr výzkumného vzorku (zda náhodně či záměrně).  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Na straně 44 - 45 uvádíte Ekonomické dopady dlouhodobé nezaměstnanosti na společnost a 

mimo jiné je zde uvedeno snižování porodnosti. Můžete podrobněji vysvětlit souvislost mezi 

těmito ukazately? Existují nějaké výzkumy? Čím je podložen tento Váš názor? 

Na str. 50 uvádíte jako související legislativu s problematikou dlouhodobé nezaměstnanosti 

zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, konkrétně odkazujete na §1, 

odst.1 výše uvedeného zákona. Můžete blíže  popsat souvislost tohoto zákona s 

problematikou dlouhodobě nezaměstnaných? 

Jelikož není zřejmý způsob výběru vlastního výzkumného vzorku, pokuste se vysvětlit, jestli 

nemohl právě způsob výběru významně ovlivnit výsledky výzkumu (např. absence 

dlouhodobě nezaměstnaných ve věku 18 - 24 let a relativně nízký počet dlouhodobě 

nezaměstnaných osob starších 50ti let - právě tato věková kategorie je ve statistikách 

uváděna jako nejčastější). 

Jsou Vámi uváděná navrhovaná opatření realizovatelná v praxi? Např. opatření č. 2 už zde v 

jisté formě existovalo, přesto bylo zrušeno, pokuste se vyvodit, proč tomu tak bylo. Také se 

jeví trochu v rozporu (v souvislosti s výsledky průzkumu), že právě toto opatření pomůže 

snížit dlouhodobou nezaměstnanost asolventů, když Vaše výsledky ukazují, že ve věkové 

kategorii 18 - 24 dlouhodobá nezaměstnanost téměř neexistuje. 

Jakým způsobem by pomohlo snížit dlouhodobou nezaměstnanost Vámi uváděné opatření 

č.7 - "Důrazná kontrola... dodržování lidských práv a zákoníku práce"?   
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